



杜绝虚假报道  
欢迎社会监督  
举报电话：5322594

## “献血不如献花，献血救人最快乐”

● 特别节日特别过,2月14日,364名爱心人士参与无偿献血

● 六旬老汉脑颅出血生命垂危,0型血告急。20余名华兴员工无偿献血,帮其拽回一条命

（3版）



### 警民联手援助 高龄孕妇脱困

宋三刚 刘星

本报讯 2月14日,怀孕在身的高龄产妇邓女士在乘坐高铁时,突然出现小产症状,下身出血不止,赶紧打电话通过丈夫贺先生向铁路警方求助。之后,在铁路民警及工作人员的联手帮助下,邓女士得以及时送医,目前情况稳定。

当日13时50分,长沙铁路公安处邵阳站派出所值班室接旅客贺先生(男,46岁,邵阳人)电话求助称:13时10分许,其突然接到怀孕45天的妻子邓女士电话,她在乘坐当日G6487次列车从长沙南来邵阳途中,刚过娄底南站时,突然下腹疼痛,出血不止。因妻子已是43岁的高龄孕妇,贺先生非常担心妻子有生命危险,请求警方帮助。

接到报警求助电话后,民警及时查看列车运行信息得知,距离列车到达邵阳站还有近半个小时。对此,值班所长黄舜尧马上拨打120急救电话,要求立即派救护车赶到邵阳站准备救治;将出站口的应急救援通道打开,方便医护人员携带医疗设备进站救治孕妇;同时指派民警会同车站职工将贵宾候车室备用的轮椅搬至站台,等待列车到达。

14时23分,列车到站后,民警立即赶至孕妇所在的12号车厢门口,会同车站职工将孕妇扶至轮椅上,迅速送往停在出站口的救护车。民警、车站工作人员在推送孕妇通过车站地下通道时,与赶来的医护人员将孕妇从轮椅移至担架上,及时送上救护车前往医院救治。

15时50分,民警通过电话与贺先生取得联系,贺先生称妻子已脱离危险,正在手术,他对民警热心为民的做法深表感谢。



### 沪昆高速隆回服务区开业

2月14日,沪昆高速隆回服务区正式开业。在此之前,沪昆高速潭邵段水府庙至宝庆、宝庆至洞口服务区的间距分别达到95公里、98公里,新开业的隆回服务区位于宝庆和洞口服务区之间,总占地面积60亩。隆回服务区的开业投营将宝庆和洞口服务区的间距缩短至50公里内的标准间距。

朱杰 蒋雄飞 谢银 摄影报道

423家企业提供3万余个工作岗位

### “春风行动”为农民工“送春风”



记者 陈星

本报讯 2月16日起,市人社局、市总工会、市妇联联合开展为农村进城务工人员就业帮扶的“春风行动”启动仪式暨“促进转移就业、助力脱贫攻坚”农民工专场招聘会,活动时间将持续到3月24日。

据了解,我市将邀请长三角、珠三角、长株潭大中型企业和邵阳市内用人单位共计423家企业入场招聘,预计将向进入招聘会现场的求职者提供各类岗位30000余个。

2月14日,新邵县举办“春风行动”大型专场招聘会。招聘会共吸引蓝思科技、湘窖酒业、邵阳华天大酒店等32家企业入场,提供1.2万个就业岗位。当天,前来应聘者达8000多人次,其中400余人 with 用人单位达成了就业意向。

杨敏华 杨能广 黄巧红 摄影报道